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Керівникам місцевих органів управління 

у сфері  освіти територіальних громад  

  

Директорам закладів фахової передвищої, 

професійної (професійно-технічної)   

освіти та закладів освіти  обласного 

підпорядкування 

Про проведення лабораторних                                                           

досліджень 

 Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації (обласної 

військової адміністрації)  нагадує,  що відповідно до р. ІV  «Положення про 

організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників 

освітнього процесу в установах і закладах освіти», затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України 26.12.2017 № 1669, керівник закладу 

освіти сприяє проведенню дозиметричного контролю відповідно до 

нормативно-правових актів з обов’язковою реєстрацією в спеціальному 

журналі. 

Державна установа «Чернівецький обласний центр контролю та 

профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України» інформує, що 

опромінення людей не повинно перевищувати затверджених в установленому 

порядку нормативів. Перебування в приміщеннях з перевищенням доз 

іонізуючого випромінювання небезпечно для здоров’я. 

Оскільки  вихованці та учні  в період освітнього процесу перебувають в 

захисних спорудах цивільного захисту, керівники закладів освіти повинні 

забезпечити відповідні умови навчання та перебування дітей. 

Згідно  властивостей  радон   накопичується,  в першу чергу, у 

підвальних приміщеннях, де і розташовані захисні споруди цивільного 

захисту. 

Відповідно пункту 19  «Захист від природних радіонуклідів та 

шкідливих хімічних речовин» розділу IV. «Система забезпечення 

життєдіяльності» Санітарного регламенту для закладів загальної середньої 

освіти,  затвердженого  наказом  Міністерства охорони здоров’я України від 
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25.2020 № 2205, середньорічна еквівалентна рівноважна об'ємна активність 

радону-222 у повітрі приміщень будівель закладів освіти, що будуються та 

реконструюються, повинна відповідати вимогам Норм радіаційної безпеки 

України (НРБУ-97), введених в дію постановою Головного  державного  

санітарного  лікаря України від 01 грудня 1997 року № 62 "Про введення в дію 

Державних гігієнічних нормативів "Норми радіаційної безпеки України 

(НРБУ-97)" засновник (засновники) закладу освіти повинні забезпечити 

проведення вимірювань потужності поглинення дози зовнішнього гамма-

випромінювання, а також вимірювання концентрації радону-222 у повітрі 

приміщень один раз на рік. 

Враховуюче те, що захисні споруди цивільного захисту  розташовані в 

підвальних та цокольних поверхах закладів освіти,  та з метою попередження 

негативного впливу радону на здоров’я  учасників освітнього процесу 

рекомендуємо проведення в них лабораторних досліджень дози зовнішнього 

гамма-випромінювання та вимірювання концентрації радону-222. 

Лабораторні дослідження дози зовнішнього гамма-випромінювання та 

вимірювання концентрації радону-222 проводить Державна установа 

«Чернівецький обласний центр контролю та профілактики хвороб 

Міністерства охорони здоров’я України» за адресою: вул. Гакмана Євгена 

Митрополита, 7,  м. Чернівці, 58000, тел. 0372-551617,  0372-553449, e-mail: 

chernses@gmail.com,  chernolcses@gmail.com.    
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